

Появление бабочек на севере архипелага Новая Земля связано с потеплением климата. К такому выводу пришли архангельские ученые в своем исследовании, опубликованном в международном научном журнале *Nota Lepidopterologica*.

Ознакомиться с работой можно по ссылке: <https://nl.pensoft.net/article/62249/>

Подробнее: https://rg.ru/2021/03/23/reg-szfo/na-novoj-zemle-iz-za-potepleniia-klimata-poivili-s-babochki.html?utm_source=yxnews&utm_medium=desktop&utm_referrer=https%3A%2F%2Fyandex.ru%2Fnews%2Fsearch%3Ftext%3D